

拨一拨,聊一聊,温岭热点尽在“掌”握

热线 86901890



城西人大提前票选

保障民生实事项目资金到位和顺利实施

本报讯 (通讯员陈榕) 近日,城西街道召开2021年度选民代表会议第三次会议,通报街道2021年民生实事项目完成情况并进行满意度测评,票选产生街道2022年民生实事项目。

会议听取了《城西街道2021年民生实事项目完成情况通报》《城西街道2022年民生实事候选项目情况说明》。该街道2021年民生实事项目共6件,人大城西街道工委从项目筛选到项目落地,全过程进行跟踪监督,街道办事处通过加强组织领导、保障资金落实、强化督查考核等方式,全力推进城西街

道智慧治理平台、推进文明丧葬移风易俗、垃圾分类体验中心建设、爱心定位手环发放、临水道路安全防护设施建设、上林路西延(莞田段)雨水管改造等6件民生实事项目。截至11月,2021年民生实事项目全部完成,经选民代表满意度测评,满意率100%。

今年8月份以来,城西街道办事处通过人大代表联络站、选民代表联络室、民情收集点收集,向各村(社区)、企业、单位征集,以及实地走访调研等方式,对人民群众关注的民生问题进行了汇总和梳理,并多次召开

专题座谈会,对2022年民生实事项目进行修改完善和论证,形成了民生实事候选项目。

通过集中投票、现场计票的方式,差额票选确定西溪社区邻里公园建设、独居老人(特殊人群)“水来守护”项目、选民会客厅、康庭佳园电瓶车集中停放场所建设、国防教育基地提升项目等5件为2022年民生实事项目,涵盖提升城市品质、关怀弱势群体、加强国防教育、强化基础设施建设等多个方面,总投资580多万元。

民生实事项目聚焦群众“急难愁盼”问题,关系民生,连着

民心。由于街道预算的特殊性,人大城西街道工委通过提前调研征集、提前筛选、提前对接、提前票选确定,将票决的项目直接交与相关部门列入部门预算,真正保障了民生实事项目的资金到位和顺利实施。

早在2019年,人大城西街道工委首创在市级预算编制之前谋划民生实事项目,将票选确定的项目直接交与部门列入下一年度的预算,目前该项工作已持续了3年,是城西街道人大探索实践民生实事项目“由民做主”的又一创新举措。

拆屋全程高压水枪除尘



11月29日,太平街道对G228建设征用房屋进行拆除。整个拆除过程使用高压水枪除尘,机械作业到哪里,高压水枪就射到哪里,最大程度减少拆屋过程中产生的尘土对周边居民带来的影响。

通讯员 张鲜红摄

落羽杉红



连日来,大溪镇太湖水库的落羽杉进入了观赏期,吸引众多游客前来观赏、拍摄。太湖水库是我市重要的饮用水源保护地,也是大溪群众的“大水缸”。为了净化水质,营造更好的水生态,近年来,水库科学种植了连片的落羽杉。

通讯员 杨鹏摄

优化营商环境 滨海纪检在“亮剑”

本报讯 (通讯员郑莎) “你们企业在运营过程中,有没有遇到什么困难?”“在办理相关业务的时候,是否遇到过政府服务不到位的现象?”近日,在滨海镇营商环境监测点康普机械有限公司,滨海镇纪委组织党风廉政监督员在走访时直击难点痛点问题。

滨海镇纪委组织党风廉政监督员在走访时直击难点痛点问题。滨海镇纪委组织了十多位党风廉政监督员,开展“亮剑”行动,深入重点企业和重大工程项目现场,了解和解决企业运营中遇到的实际困难,助推营商环境优化升级。

为优化营商环境,扎实践行“我为群众办实事”活动,近期,滨海镇纪委聚焦营商环境的堵点、痛点和难点,发挥“监督的再监督”和服务保障作用,重点针对数字化改革五个综合应用、服务企业中存在的拖沓敷衍、推诿扯皮、不作为等顽瘴痼疾。

疾,开展一线走访督查,严查“吃拿卡要”等破坏营商环境的腐败作风问题,以监督问效打造亲清政商关系,进一步优化营商环境。

纪委“亮剑”行动小组先后到康普机械有限公司、新二塘庙村安置小区工地和行政服务中心办事窗口,收集了解涉及营商环境方面的10多条问题线索和意见建议,帮助排除解决难点重点焦点问题,深受企业欢迎。

“监测点的建立,解决了一批企业反映的难点痛点堵点,提振了企业信心,促进了经济发展。”滨海镇纪委负责人表示,营商环境没有最优,只有更优,下一步将继续创优营商环境,持续释放政策红利,更好服务实体经济,有效激发市场活力,为全镇经济平稳健康发展保驾护航。

解除租赁合同通知书

温岭红房子妇女儿童医院有限公司:

贵公司和我们在2020年11月1日签订了租赁合同,贵公司向我们租赁位于浙江省温岭市城西街道合岙村综合楼一期部分商铺,租赁合同中约定:租赁期限为2020年11月1日至2024年10月31日止;在签订本合同起,贵公司付清第一年租金783360元,租金一年一付,第二年开始提前两个月支付年度租金,逾期支付租金的,我方有权解除合同,贵公司并应当在合理期间腾空。

贵公司总共仅支付了租金38万元已经严重违约,故现通知贵公司:

- 一、支付所拖欠的第一年租金40.3360万元;
- 二、解除双方之间的租赁合同关系;
- 三、赔偿占用租赁物期间的租金损失;
- 四、贵公司应当在接到本通知之日起10日内腾退。

通知人:邵哲林、陈国清、江于中
时间:2021年11月26日

城南工会进村文化礼堂宣传垃圾分类 助力“四千工程”落实落细

新分类 新时尚

本报讯 (通讯员金云国) 为助推“四千工程”进农村文化礼堂活动落实落细,并让村民提高垃圾分类意识,大力倡导绿色低碳的生活方式,近日,城南镇工会邀请了温岭市劳动模范蔡慧红作为讲师,以一天一礼堂、一天一讲课的形式,走进辖区7个村

的文化礼堂,开展“坚定跟党走,‘五送’圆心愿”服务进礼堂活动。

活动中,蔡慧红为村民们宣讲垃圾分类、低碳出行等相关知识,并利用PPT直观展示了生活中垃圾分类的可回收物、易腐垃圾、有害垃圾及其他垃圾的四类分法,同时把生活中容易分错的垃圾作了强调说明,并从垃圾处理的现状、如何做好垃圾分类和变废为宝等

方面向村民们宣传垃圾分类的重要意义。

参与活动的群众表示,通过垃圾分类知识科普讲座,他们认识到了垃圾分类的重要性,不但自己要做好垃圾不落地、垃圾分类工作,还要做好宣传工作,带动身边的人共同参与。

下一步,城南镇工会将继续发挥工会作用,深入基层文化礼堂开展垃圾分类宣传活动,动员广大群众共同维护美丽家园。

“食”字路口 坚守安全 横峰中心幼儿园开展食品安全专题教育

本报讯 (通讯员沈益峰) 为进一步加强幼儿食品安全教育,提高幼儿健康饮食意识,近日,横峰街道中心幼儿园组织开展以“舌尖上的安全”为主题的食品安全教育。活动伊始,为让幼儿更好地区分绿色食品和垃圾食品的种类,宣讲老师采用图片对比的形式,让幼儿正确认识食品安全的重要性,讲解“病从口入”的道理,并通过展示变质食物、路边零食、三无产品等实物,向幼儿宣传垃圾食品对身体的危害,倡导幼儿从小养成良好的进餐习惯,合理膳食,均衡营养。据悉,横峰街道中心幼儿园始终将幼儿饮食安全放在教育首位,各班级教师根据幼儿年龄特点将幼儿饮食安全放在教育首位,让健康伴随幼儿成长。

饮食安全教育贯穿于一日生活之中,培养幼儿良好的饮食习惯,及时与家长沟通,做好家园共育工作,助力幼儿健康茁壮成长。该幼儿园相关负责人表示,食品安全关系千家万户,关系每个人的健康,幼儿园以确保幼儿的生命健康和食品安全为首位,让健康伴随幼儿成长。

市、镇两级人大换届选举工作问答(三)

7.如何提名推荐代表候选人?
要把市镇人大代表选举作为党管干部、党管人才的重要工作内容,强化党组织领导和把关作用,统筹做好政党、人民团体提名推荐工作,精心组织选民联名提名推荐。市、镇人大代表候选人分别按选区提名产生,提名推荐方式有两种:一是各政党、各人民团

体,可以联合或者单独推荐代表候选人;二是本选区选民10人以上联名,也可以推荐代表候选人。各政党、各人民团体联合或者单独推荐的代表候选人人数,每一选民参加联名推荐的代表候选人人数,均不得超过本选区应选代表的名额。政党、团体或者选民联名推荐代表候选人时,应当按照代表法对代表的要求进行推荐。推荐者应当向选举委员会如实介绍代表候选人的情况。接受推荐的代表候选人应当向选举委员会如实提供个人身份、简历等基本情况。严格落实“九个一律”不得提名推荐要求,从严把握“九个不宜”提名推荐要求,扎实做好代表候选人的推荐工作。

天上不会掉馅饼,一夜暴富是陷阱。

温岭市金融工作中心 宣